



通川区磐石镇中心校春日劳动教育活动: 当春寻野趣 欢撒春田里

本报讯 (达州日报社全媒体见习记者 陈鲸印) 春天是踏青的好时节。3月21日,通川区磐石镇中心校组织学生开展以“当春寻野趣 欢撒春田里”为主题的春日劳动教育活动,让学生走出校园,走进大自然,亲近大自然,感受春日的美好,培养学生热爱祖国、热爱家乡、热爱大自然的美好情感。

在老师的带领下,同学们从学校操场出发,沿预定路线有序行进,一路上欢歌笑语不断。沐浴着春日阳光,呼吸着新鲜的空气,行进中,老师指导同学们认真观察油菜花、荠荠菜等植物,感受春天的生机盎然。

抵达目的地——磐石镇场坝村后,同学们或是在草地上奔跑,或是相约在油菜花前合影,尽情玩耍,尽情欢笑,同学们成了春天里最美的风景。在灿烂的春光中,同学们在老师的指导下寻找、挖掘野菜,自己动手做饭菜,体验劳动的快乐。中午时分,吃着自己动手做的饭菜,同学们无比开心。

“这个活动太有意义了!不仅欣赏了春天的美景,还认识了清明菜等野菜,自己动手制作了清明粑粑。”“希望学校多开展这样的活动,让我们将书本知识学以致用,并学到书本上学不到的知识。”返程途中,同学们你一言我一语,有说不完的喜悦和收获。



在田野里撒欢。



前往目的地。



认识可食用野菜。

万源市鹰背学校退休教师苟兴斌 捐款10万元支持家乡学校发展

本报讯 (达州日报社全媒体见习记者 陈鲸印) 3月18日,一场特殊的爱心捐赠仪式在万源市鹰背学校举行,鹰背学校退休教师苟兴斌向该校捐赠现金10万元,用于添置设施设备,改善学校办学条件。

捐赠仪式上,苟兴斌回顾了自己从教38年的经历,寄语全体学生要树立远大理想,珍惜良好的学习和生活条件,传承鹰背的文风文脉,奋发努力学习,成为对国家和社会有用的人,并时刻不忘回报社会,建设家乡和母校。

苟兴斌子女所在公司员工、四川远华诚工程勘察设计有限公司高级设计师车小军分享了自己背着养父上大学的感人故事,鼓励全体学生要勇于面对困难和挫折,始终保持积极向上的心态,奋发图强,用好成绩成就美好未来。

万源市鹰背学校党支部书记、校长孟文贤代表师生向苟兴斌表示衷心感谢。“鹰背镇历来有崇文重教的良好风气,苟兴斌老师退休后仍心系鹰背学校发展,是全体干部职工学习的榜样。”万源市鹰背镇党委书记邱志勇希望全体教师全面落实立德树人根本任务,发扬“红烛”精神教书育人,借力万源市教育三年提升行动计划,培养更多更优秀的学子。

据了解,退休教师苟兴斌1977年参加工作,先后在万源市庙垭学校、鹰背学校任教。他始终坚守教育第一线,曾在村小任教23年,于2015年在万源市鹰背学校光荣退休。

宣汉县第二中学 开展课外实践研学活动



在污水处理厂参观。

本报讯 (达州日报社全媒体见习记者 陈鲸印 通讯员 赵莎莎 刘建国) 3月22日是世界水日。为增强师生保护水资源意识,宣传水资源可持续发展理念,3月19日,宣汉县第二中学组织部分师生前往四川汉润水务集团有限公司宣汉县污水处理厂进行课外实践研学活动。

在工作人员的带领下,宣汉县第二中学研学师生参观了污水处理相关设施设备、污水处理过程平面示意图以及污水处理生产信息公示信息,了解了污水处理厂的建造与发展历史。污水来源、沉淀处理、生化回流、过滤消毒、排入河、废物运输……工作人员介绍,“安全稳定运行,持续达标排放”是污水处理厂

始终坚持的生产理念。参观过程中,师生们仔细观察,积极提问,认真做记录,表现出浓烈的探求兴趣。

地理老师为学生讲解了宣汉县的河流流域、城区居民区、工业区布局以及污水厂选址条件等知识。宣汉县第二中学英语名师工作室老师基于环保理念,组织学生开展了现场环保英语词汇比赛。学生用英语进行环保演讲,参与热情高涨。跨学科融合教学理念在这里发挥得淋漓尽致。

“守护一方碧水,保护绿色环境。”参加研学的师生表示,通过参加研学活动进一步加深了对水资源节约保护的认知和对生态文明可持续发展的领悟,要宣传好保护水资源,共同守护绿色环境。

了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注掌上达州APP。

